

展现应对气变决心 推动中欧合作发展

——多国人士热议中法德领导人视频峰会

据新华社北京4月17日电 中国国家主席习近平16日在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行中法德领导人视频峰会。多国人士认为，习近平主席宣布中国将力争于2030年前实现二氧化碳排放达到峰值、2060年前实现碳中和，体现了中国对全球应对气候变化的坚定承诺和重要贡献；此次视频峰会将推动中欧双方在应对气候变化、绿色发展、数字技术、抗击疫情等多领域务实合作，推动后疫情时代世界经济复苏。

巴黎法中友好协会副主席利亚齐德·本哈米表示，此次视频峰会向国际社会传达了积极信号，表明中国和欧盟在全球气候治理领域密切合作、相互支持，成为共同应对气候变化的重要推动力。中国的承诺雄心勃勃且至关重要。此外，中国在向世界其他地区提供新冠疫苗方面发挥了积极作用。欧洲和中国应当在疫苗方面加强协调，以使疫苗服务于全球公共利益，这既是人道主义义务，也是公共健康需求。

西班牙马德里自治区博阿迪亚-德尔蒙特市市长乌韦达说，习近平主席在此次视频峰会上的承诺非常及时和重要，气候变化是一项全球性挑战，需要各国积极应对，欧洲应制定新的促进可持续发展、智能和公平的规划以应对气候变化。

乌兹别克斯坦塔什干国立东方学院副教授安里·沙拉波夫说，中国的重大承诺表明中国作为负责任大国保护环境、应对气候变化的决心。中国将人类命运共同体理念付诸实践，积极参与全球环境治理，大力推动环境领域国际合作，成为全球生态文明建设的重要参与者。

乌克兰汉学家阿列克谢·科瓦尔认为，过去10年，中国加快能源结构调整步伐，减少化石能源消耗，积极发展太阳能等新能源。中国诸多措施体现了在应对全球气候变化方面的切实努力和担当，中国已成为履行应对气候变化承诺和行动的领导者。

马来西亚新亚洲战略研究中心主席翁诗杰表示，此次视频峰会为国际多边合作应对气候变化树立了良好范例。中方承诺将完成全球最高碳排放强度降幅，用全球历史上最短的时间实现从碳达峰到碳中和，为应对气候变化的国际努力树立了大国典范。

法国智库席勒研究所研究员克里斯蒂娜·比埃认为，欧洲应正确把握中欧关系发展大方向。面对新冠疫情带来的冲击，欧洲和中国加强对话与合作成为当务之急，将对全球经济复苏发挥重要积极作用。当前，欧中之间新的合作机会在众多领域涌现，例如双方都希望大力发展数字技术等。

时事·综合

为乡村振兴提供更多支持和帮助

首个建在村里的省级政协委员工作室来了

湖南日报·新湖南客户端4月17日讯(记者 陈昂昂)4月16日是省政协农业和农村委员会开启今年政协值班的第一天，当天，设在衡阳县集集镇大利村的任贤龙委员工作室也正式“开张”履职。这是省政协农业界别首个设在村里的委员工作室。

任贤龙委员工作室由省政协委员、大利村党总支书记任贤龙牵头发起，汇聚了多名省市县三级政协委员，将围绕“听民声、解民忧、促和谐”的定位，着力在帮扶农村弱势群体、开展公益活动、促进乡村基础设施建设、产业振兴、村民富裕和社会稳定等方面展开履职。



湖南日报·新湖南客户端记者 胡盼盼

4月17日，湖南省脱贫攻坚大型成就展迎来开展后首个周末。一早，湖南美术馆还未开馆，门前已排起了长队。

花垣县白岩村驻村第一书记石梅是第一个进馆的观众，前一天她和丈夫坐6个小时的大巴，特意从花垣县来长沙看展。

“驻村帮扶是我有生之年做过的最有意义的一件事。”在“你是最亮的那颗星”互动装置前，石梅驻足了2小时，在屏幕上闪动的5.6万个驻村干部名字中，一一寻找自己身边参与驻村帮扶亲朋好友的名字。

美术馆工作人员杨美霞告诉记者，成就展开幕以来，她每天都能看到不少观众，长久地注视一幅展品。在“扶贫记忆”版块，16岁的女孩余欣欣凝视着

揭牌后，省市县三级政协委员第一时间通过线上交流与线下走访相结合的方式，围绕现代种业体系建设、种质资源研究利用、中小水库现代化改造等方面，与线上网友和线下群众进行了交流与互动。

作为首个建在村里的省级政协委员工作室，同时又是农业界别委员工作室，任贤龙等工作室成员表示，将为乡村建设持续发力，切实解决群众日常生活困难。委员工作室成员之一、衡阳县政协农业农村和人口资源环境委主任王保国表示，工作室将积极收集并反映群众的意见建议，同时组织开展公

益活动。

省政协农业和农村委员会主任曹英华说，委员工作室建在基层，与老百姓的距离更近，要把工作室办实，做好联系服务界别群众的桥梁，充分发挥好农业界别委员的优势。他还建议将工作室打造民情工作站，及时了解村民的难处和问题。

“可以更方便地向政协委员们反映意见建议了。”面对设在身边的委员工作室，大利村村民们充满了期待：“希望委员们为乡村振兴提供更多支持和帮助。”

驻村帮扶，有生之年最有意义的事

一张黑白照片。照片里，近乎垂直的悬崖上，木梯在乱石灌木丛中伸向云端，孩子们背着书包，小心翼翼地攀爬着……

照片中攀爬天梯的孩子正是8年前的余欣欣和她哥哥，现在她所在的桑植县张家湾村已经通公路，日子越过越好。“天梯没了，但向上攀登的精神依然在。”上进的余欣欣在长沙读职高，在班上当班长，哥哥已从军事学校毕业参加工作。

省气象局驻桑植县下坪村第一书记张继光，在展厅逛了整整一上午。“村子刚脱贫，像蹒跚走路的孩子，还要继续巩固和发展。”看到全省各地在脱贫攻坚上“各显神通”，张继光想把产品网络销售、村居文化生建设的好经验带回去。

长沙市初中美术骨干教师培训研修班的60位老师，特意来学习展览中的摄影作品。“摄影作品写

随后，蒙汉带着有关部门去沿溪乡调研。当晚，蒙汉打着手电上山，徒步走完了7.5公里的山路，各部门在现场立下“军令状”。当年国庆节前夕，一条宽敞的水泥路竣工。

通过这一信访案件，蒙汉举一反三，要求3年拉通全县的“断头路”。至2016年底，全县拉通“断头路”871公里，实现了“让乡亲们像城里人一样走上一脚好路”的愿望。

群众信访无小事，一任接着一任抓。去年9月，溆浦县委、县政府领导通过接访、下访，梳理出辞海广场亮化、城北防洪堤路面平整提质、老旧浮桥改造翻新等10件群众“急难愁盼”的问题，县委书记谢商成带头推动抓落实，短短一个月内全部解决到位。

“三治结合”，用群众的办法解决群众自己的问题

【镜头】 行走在溆浦县北斗溪镇，飞檐翘角、青瓦白墙的花瑶民居在青山绿水间隐现，让人心旷神怡。

“经过风貌改造，民宿搞起来了，游客进村了。这一切都是大家的事大家商量办的结果。”坪溪村村民贺达兰对记者说。

2016年，北斗溪镇政府计划对全镇范围内的房屋建筑按花瑶特色进行外貌装饰，对已建房屋实行风貌改造，新建房屋一律按照花瑶特色进行装饰。

困难和阻力接踵而来。该镇拿出解决问题最好的办法，大家事情大家商量。

贺达兰是上门女婿，其岳父是泥瓦匠。2015年，经其岳父设计，家里建起一栋3层别墅式小洋楼。镇村干部就房屋风貌改造多次征求老人意见，老人认为才建的房子就要改造，死活不愿意。

“你们年轻人见过世面，风貌改造后，村子美了，致富的门路也更多。”原村支书梁奇华见老的说不通，便把贺达兰找到村部做工作。

“我们觉得梁支书说得有道理，回家后，做通了老人的工作。”贺达兰说，“房屋风貌改造，干部与咱们商量真是不怕麻烦。”

北斗溪镇镇长舒均军说，与群众多商量，看似多了点“麻烦”，实际少了许多障碍。全镇统一外观装饰牵涉1600多户，没有发生一起阻工、上

访事件。

【延伸】 溆浦县委、县政府认为，人民群众是践行新时代“枫桥经验”的源头活水。为此，该县在创新基层信访治理的实践中，大力构建自治、法治、德治“三治融合”的治理体系，用群众的办法解决群众自己的问题。

自治预防矛盾。全县412个村(居)，逐村修订了符合村情、群众认可、管用有效的村规民约，实现解决基层信访中由“为民做主”向“让民做主”转变，“管理群众”向“服务群众”转变，“化解矛盾”向“提前预防”转变。

“村规民约”约出了好风气。“北斗溪镇华荣村村支书黄峰说，“我们的村规民约有一条，重视子女教育、自觉遵纪守法。今年春节，村民段泽本主动打电话给在外地包工程的儿子，督促提醒他不要拖欠农民工工资。”

建设法治乡村。该县在每个村配备了法律顾问，除普法宣讲推动全民守法外，还帮助村民用法解决了一件件矛盾纠纷，越来越多的村民相信“法”的力量，村民的法治意识大大加强。

法治定纷止争。在溆浦，“村民说事”成为乡村法治的实践平台。越来越多的农民从“信访转向信访”。

该县在各村推行信访说事制度，邀请代表委员、老党员、老干部、老教师、乡贤、法律人士和村民代表等组成“和事顾问团”，依法评判上访人的诉求是否合理，共同化解问题。

双井镇宝塔村向姓兄弟因宅基地纠纷吵闹不休，双方家庭甚至剑拔弩张。村干部多次协调不成，最终通过“和事顾问团”摆事实、讲道理、查凭证，两家人终于签订和解书，终止了信访行为。

阳光信访评出是与非。通过信访说事会，溆浦一批初信初访得以有效办结，一些信访积案也得以顺利化解。

“张在良的确发得很，评他当勤劳致富模范，要得。”“张社青、田彩莲屋里蛮干净，赞成他们当卫生清洁模范。”“村里公益事业都有罗崇武的身影，他当热心公益模范，我们服气。”……这是坪溪村评选新时代文明实践先进模范的场景。

溆浦坚持将道德建设贯穿于构建良好信访秩序上，深入开展“勤劳致富光荣户”“孝德贤”“好家风、好家训”等道德模范评选，以德洽春风化雨，化解矛盾纠纷。

插向黑恶组织的一把“尖刀”

——记娄底市公安局刑侦支队有组织犯罪侦查大队大队长李术

湖南日报·新湖南客户端记者 王为薇
通讯员 胡红梅

子弹从眼前飞过，他毫不畏惧，死死摀住犯罪嫌疑人；黑恶势力送钱送物邀请人“干股”甚至威胁“搞死全家”，他全然不顾，将涉黑团伙一网打尽。

4月中旬，记者采访了娄底市公安局刑侦支队有组织犯罪侦查大队大队长李术。他说，只有不怕死，爱“干净”，才能无所畏惧，如一把“尖刀”，直插黑恶组织心脏。

“‘敌人’的子弹距离我眼角只有20厘米”

扫黑除恶专项斗争，是党和人民与黑恶势力之间你死我活、水火不容的严酷斗争。2018年专项斗争刚刚开始，李术便被委以重任——负责核查“新化县肖某良被曾某洪非法拘禁”的举报信息。

“他一会儿乔装成快递小哥，一会‘变身’环卫工人，没日没夜地在团伙成员活动区域蹲守。”娄底市公安局刑侦支队支队长周立新介绍，核查期间，为了掌握以曾某洪为首的涉黑组织的犯罪证据，李术办法想尽。

然而，如何才能正面接触到团伙成员呢？唯一也是最危险的办法，就是假扮成吸毒人员到其手中购买毒品。如今聊起，李术连称“惊险”：“有回差点暴露身份，幸好急中生智，才得以‘过关’。”

2018年7月下旬，专案指挥部决定统一收网。在这过程中，李术几次遇险。

他带领突击队员直捣该团伙成员王某所在窝点，破门而入那一刹那，王某从床上拖出一把猎枪，瞄准抓捕人员。危急时刻，李术一个箭步冲上去，将王某死死控制在床上。几乎同时，“砰”的一声枪响，子弹从李术眼前飞过。“战友告诉我，那颗子弹距离我的眼角只有20厘米左右。”

当李术在新化高速收费站附近发现曾某洪涉黑团伙成员刘某后，立即佯装路人上

前问路。就在他从车窗伸手去拔钥匙瞬间，刘某突然猛踩油门。李术与之展开殊死搏斗，被拖行十多米后，才在同事协助下将刘某擒获。此时，李术的脚已被磨得血肉模糊。

“李术带领专案组民警查实了以曾某洪为首的涉黑组织，涉及违法犯罪线索131起，抓获117名违法犯罪嫌疑人，涉及组织、领导、参与黑社会性质组织，贩卖毒品，诈骗等15个罪名，曾某洪等6名罪犯被判处死刑。该案获评全省扫黑除恶精品案例。”周立新介绍。

“做扫黑除恶民警，一定要爱‘干净’”

“做扫黑除恶民警，一定要爱‘干净’。”作为一名常年奋战在扫黑除恶一线的刑警，李术说，抵制诱惑、不惧威胁，原则问题寸步不让，是自己一往无前的动力。

李术与黑恶势力划清界限、洁身自好的故事，在娄底市公安局人尽皆知。

“有的说可以在政治上帮他走捷径，有的给他送钱送物，还有的邀他人‘干股’，他均不为所动。”同事们介绍说，送上“糖衣炮弹”的同时，还有人直接赤裸裸地威胁，“有的扬言要砸掉他的‘饭碗’，有的直接威胁说‘搞死全家’”。

2018年，李术负责侦办一起涉黑案件。该案首犯肖某是一名把持基层政权多年的村支书，多次被人举报都被其花钱“摆平”。当得知李术正在核查举报线索时，肖某又企图通过“套路”“化险为夷”。

通过各种关系人约饭局，李术不去；肖某被抓后，其家属在办公室当面向李术许诺，只要不把该案定性为“涉黑”，就给30万元好处费，李术严词拒绝；最后，肖某扬言报复，李术置之不理。

最终，李术带领同事将以肖某为首长期把持基层政权的涉黑组织彻底摧毁，查实罪名17个。肖某获刑22年，多名“保护伞”被迫追究刑事责任。

常德市国有建设用地使用权挂牌出让公告

常(高新)土网挂告[2021]3号

但法律法规和政策规定对竞买人另有限制，以及有欠缴出让土地出让人土地价款、不履行土地出让合同等不良记录的自然人、法人和其他组织，均不得申请参加本次竞买。

竞买人可单独申请竞买，也可联合申请竞买。

四、确定竞得人办法
本次挂牌出让按“不低于底价”和“符合要求的出价最高者得”原则确定竞得人。

五、出让时间安排
1、网上公告期间：2021年4月18日至2021年5月7日

2、网上下载出让文件期间：2021年4月18日至2021年5月17日

3、网上挂牌期间：标的1:2021年5月8日9:00至2021年5月20日10:00

标的2:2021年5月8日9:00至2021年5月20日10:05

4、网上竞买申请(报名)截止时间：2021年5月17日16:30

5、竞买预交款项(为竞买保证金、土地预付款和交易服务费预付款之和)到账截止时间：2021年5月17日16:30

六、竞买申请(报名)办法

1、有意竞买者须到挂牌人信息技术部办理数字证书 ukey(已经办理数字证书且仍在有效期内的除外)。数字证书是竞买人参加网上挂牌竞价的唯一标识；竞买人登录湖南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.org/)，点击“常德市”按钮，浏览、查阅和下载意向地块出让文件，对意向地块点击“竞买申请”按钮，网上填报《竞买申请书》，获取交易系统随机生成的保证金账号，通过银行转账办理，按时、足额交纳竞买预交款项，获得竞买资格。获得竞买资格后，点击“竞买报价”按钮

进行报价。

2、出让地块的详细资料 and 具体要求详见出让文件，该文件与本公告内容具有同等效力，竞买人应认真阅读并依照出让文件规定执行。

3、竞买人必须保证所提供的竞买申请(报名)资料 and 身份信息真实、合法、有效。

4、竞买人与竞买预交款项交款人、竞得人须为同一市场经营主体，各项信息应完全一致。竞买预交款项必须是从竞买人的银行账户转入规定的银行账户。挂牌人不认可非竞买人代交竞买预交款项的行为。

七、其他需要说明的事项

1、出让地块按挂牌期间的现状净地供地。

2、竞买人应自行对出让地块现状进行踏勘。竞买人提交的竞买申请一经交易系统受理，即视为竞买人对出让地块现状及其出让文件均不持任何异议。竞买人对其申请和承诺承担法律

责任。

3、本公告未尽事宜按出让文件的相关规定办理。

八、信息发布媒体
本公告同时在中国土地市场网、《湖南日报》、《常德日报》、常德国家高新技术产业开发区网站、常德市公共资源交易网发布。

九、联系地址、联系人、联系电话
本次国有建设用地使用权挂牌出让交易活动的办公地点为常德市公共资源交易中心(地址：朗州北路与月亮大道交汇处)市民之家东部公共资源交易分中心

数字证书办理咨询电话：0736-7256317
湖南省自然资源厅举报电话：0731-89991216

出让联系人：吴先生
联系电话：0736-7529338
挂牌人联系人：李女士
联系电话：0736-7256332

常德市自然资源和规划局高新区分局
常德市公共资源交易中心
2021年4月16日

标的编号	宗地编号	宗地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	竞买预交款项		
					容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)				竞买保证金(万元)	土地预付款(万元)	交易服务费预付款(万元)
1	常高新(2021)5号	常德高新区金丹路与常德大道交汇处西南角	35341.32	城镇住宅、零售商业用地	2.2-2.6	≤25	≥37	城镇住宅70、零售商业40	9000	90或90的整数倍	1800	1800	45
2	常高新(2021)6号	常德高新区金丹路与常德大道交汇处西南角	64783.98	城镇住宅、零售商业用地	2.2-2.6	≤25	≥37	城镇住宅70、零售商业40	16500	170或170的整数倍	3300	3300	50